1. Un carpintero necesita tres toblas de madera para hacer un
armario. Una tabla de 2,15 m, otra de 1,89 m y ofra de 3,27 m.
¢ Cudntos metros de madera necesito en total?

Datos: Operacion:

Resultado:

2. En mi pueblo, el ayuntomiento mide 64,28 metros vy el
campanario de la iglesia, 83,19 metros. dCudntos metros mide

mas el companario que el ayuntamiento?

Datos: Operacion:

3. Alberto tiene que cargar en su camiéon 16 cajos, que pesan
cada una 3,2 kg. dCudntos kilos tiene que cargar en total
Alberto?

Datos: Operacion:

Resultado:

Resultado:




4. Miguel quiere recorrer en bicicleta 17,9 km y ya ha recorrido
9,26 k. dCudntos kilbmetros le quedan por recorrer?

Datos: Operacion:

Resultado:

5. Si cada litro de leche cuesta 1,15€ y yo tengo 30€. {Cudntos
litros de leche me podré comprar?

Datos: Operacion:

Resultado:

6. Paloma ha comprado 12 cuadernos a 2,13€ cada uno.
¢ Cudnto dinero se ha gostado?

Datos: Operacion:

Resultado:
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7. El precio total de un vigje ol que von 13 personas es
3.357,38€. {Cubnto dinero tiene que pagar cada uno?

Datos: Operacion:

Resultodo: E. :

8. Un agricultor recogié el sdbado 345,57 kg de aceitunas vy el
domingo 568,06 kg. éCudntos kilos recogié en total en todo el
fin de semana.?

Datos: Operacion:

Resultado: E. |

9. Lucas ha dado cuatro vueltas y media a lo pista de
atletismo. Sila pista mide 8,34 metros. Cudntos metros ha
recorrido Lucos?

Datos: Operacion: (@,)




